

★ 8 ИЮН 1982

Сельская газета

г. Минск

У з ы дружбы

Тружеников нашего колхоза издавна связывают тесные узы дружбы с артистами профессиональных коллективов республики. Не раз радовали нас ярким искусством мастера сцены купаловского театра, Белгосфилармонии.

Особенно тесные контакты у нас с Русским драматическим театром имени М. Горького. Вот и в прошлую субботу по программе традиционной недели «Мастера искусства — труженикам села» в Трухоновичском клубе прошла оче-

редная встреча колхозников со столичными друзьями. Наши гости с большим вдохновением показали одну из лучших своих работ — спектакль «Единственный наследник».

Клуб был переполнен. Зрители тепло и сердечно приняли выступление артистов. По окончании спектакля заведующая Трухоновичским клубом Галина Федоровна Пыжик от имени всех присутствующих от души поблагодарила артистов за прекрасный подарок и вручила им цветы.

Горьковцы передали колхозникам визитную карточку с приглашением посещать их театр в столице.

О. МЕТЕЛЬСКАЯ,
председатель профкома
колхоза имени Суворова
Копыльского района.